

建筑工地、经营场所、娱乐场所……

# 中高考期间淄博这些地方要“静悄悄”

淄博5月25日讯 为落实淄博市生态环境委员会办公室《关于做好2021年度中高考期间环境噪声污染防治工作的通知》精神,根据淄博市政府工作部署和要求,给淄博市广大考生创造安静的学习和生活环境,保证高考、中考顺利进行,淄博市城市管理局在中考、高考期间开展噪声扰

民专项整治活动。专项整治活动时间为5月24日至6月16日,整治范围为建城区内的居住区、各考点及考生、考试工作人员下榻宾馆周边的建筑工地、经营场所、娱乐场所。重点整治建筑施工超过噪声规定标准和夜间施工噪声扰民问题(晚8点至次日早上6点为禁止建筑噪

声时间),使用高音喇叭或者采取其他方式发出高噪声招揽顾客行为,文化娱乐场所噪声扰民问题,在公共场所组织娱乐、集会等活动导致噪声扰民问题,在学校周边200米范围内进行占道经营、流动经营、摆摊设点问题。高考、中考期间,淄博市城市管理局将制定专项整治方案,指

定专人负责“噪声扰民”的查处整治工作。组织专门力量,在中高考前开展夜查。同时,加大巡查频次和查处力度,做到有案必查,迅速处理。淄博市城市管理局相关负责人表示,整治活动将坚持严格执法、文明执法,并实行顶格处罚,坚决打击噪声扰民等违法行为。他们将畅通投诉渠道,各

区县局将陆续对社会公开投诉举报电话,建立快速应急队伍,实行24小时投诉举报值班,接到群众投诉,立接立行,迅速出动,及时解决投诉举报问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚

“爱心送考,我们不会缺席”

## 淄博移动通信连续16年加入爱心送考队伍



淄博5月25日讯 今天是淄博市第十六届爱心送考大型公益活动报名的第五天。短短几天时间,报名热线就接到了上百个电话,除了私家车主,还有爱心企业的参与。现在,中国移动通信集团山东有限公司淄博分公司(以下简称“淄博移动通信”)也加入到爱心送考队伍中来,这是他们

连续第16年参加这项公益活动。“爱心送考,我们不会缺席。”今天上午,淄博移动通信有关负责人联系了记者,表示今年将继续参加爱心送考活动,“参与社会公益活动是爱心企业、爱心人士的责任,淄博移动通信责无旁贷。”该负责人介绍说,得知淄博

市第十六届爱心送考大型公益活动开始报名的消息后,公司立即组织车辆准备参与,并号召员工积极加入爱心送考队伍,为考生提供更好的服务。“希望这项活动一直延续下去,有更多的人参与进来,将爱心传递给每一届的高考学子。因为已经参加过多次,爱心送考对于我们员工来说并不陌生,我还发动了周围的朋友报名参加。”淄博移动通信工作人员张先生告诉记者。张先生表示,淄博移动通信能连续16年参与送考,这对他们

来说是一件值得骄傲的事。每年的爱心送考都有着太多的感动,他要像公司一样常怀感恩的心,参与爱心送考,为高考学子尽上绵薄之力。淄博移动通信有关负责人表示,公司除了积极参与送考活动,还将为考生、家长、老师做好全方位的通信保障。“目前,公司正进社区开展‘防范电信诈骗’主题活动,这是我们推动党史学习教育走深走实,切实落实好‘我为群众办实事’实践活动的内容之一。与参与爱心送考一样,核心都是我们的社会责任和企业担当!”

淄博市第十六届爱心送考大型公益活动正火热报名中,考生需要你的帮助,我们需要你的加入。如果你有私家车,想奉献一份爱心,那就快快报名吧。如果你家中有情况特殊的考生需要接送,也可以来电告诉我们。热线电话:18954421212;邮箱:232444143@qq.com;同时,您也可以拨打FM89淄博综合广播热线0533-3108989报名。大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海

## 建“胸痛中心” 创生命奇迹

——记淄博市第一医院心血管内一科主任赵玉军



5月12日午夜,家住博山区的李先生突然感到胸痛难忍,120接诊医生初步判断为突发心肌梗死,立刻决定将患者转运至淄博市第一医院。救护车在路上疾驰,李先生的病情被发到了“淄博市南部地区胸痛中心”微信群里。刚刚结束12台常规介入手术的淄博市第一医院心血管内一科主任赵玉军立刻安排抢救。经过多学科医生惊心动魄的救治,患者终于被

从死亡线上拉了回来。赵玉军已经不记得自己和团队创下过多少次生命奇迹。从1990年参加工作至今,他不但在繁忙的工作中积累了丰富的经验,还先后到北京安贞医院、北京大学人民医院、中国人民解放军总医院学习,2012年至2013年,更是被公派前往意大利卡塔尼亚大学医学院,师从国际著名心血管病专家Galassi教授专项学习冠心病介入诊疗技术。在他的带领下,心血管内一科先后实施了主动脉球囊反搏支持下急性心肌梗死介入治疗、慢性闭塞病变介入治疗及右心室中位间隔起搏治疗慢性心律失常等多项新技术,科室诊疗技术不断接近省内先进水平。

淄博市第一医院是淄博市南部胸痛中心。作为医院重点科室,心血管内一科承担着淄博市南部地区心血管病急危重症救治和介入诊疗手术的重任。赵玉军深知,对于急性胸痛病人而言,时间就是生命,如何优化就诊流程,为患者赢得“黄金时间”,是他和团队不断考虑的事情。为此,医院不断探索建立多学科联合诊疗的急诊急救服务新模式。在2013年开展急性心肌梗死急诊介入治疗的基础上,医院于2018年开始进行胸痛中心的改进,并于2019年8月率先通过了中国胸痛中心标准版认证。心血管内一科联合急诊科、介入诊疗科组建急性心肌梗死急诊绿色通道,通过整合医院内多学科

力量,为急性胸痛患者提供快速而准确的诊断、危险评估和介入治疗,切实提高急性胸痛患者的救治效率和效果,改善患者的预后。同时医院通过建立区域协同救治体系,推动胸痛急救分级诊疗,为患者带来福音。“患者登上救护车后,我们会第一时间得知患者病情;在其抵达医院之前,医生就做好了急救准备;患者可通过绿色通道绕行急诊直接进入导管室,大大缩短抢救时间。”赵玉军说,“急性胸痛患者从进入医院大门到PCI介入手术球囊扩张的时间,国家标准是90分钟内,我们最短的一次已经缩短到了15分钟。”毫无疑问,这给患者带来了更多的希望。

大众日报淄博融媒体中心记者 张继才 通讯员 程方 周燕宁 冯志远 赵玉军,主任医师,心血管内一科主任,1990年毕业于滨州医学院,现任山东省医学会心血管分会委员,淄博市医学会心血管病分会副主任委员,淄博市医学会介入心脏病学分会副主任委员,淄博市老年医学会心血管内科学分会副主任委员,潍坊医学院教授。在心血管病急危重症抢救、冠心病药物及介入治疗、心律失常消融及器械植入、心力衰竭、高血压等心血管疾病预防、诊断及治疗方面积累了丰富的经验。

### 道路封闭公告

因原山大道建设内环快速路需要,为确保质量和安全,现对该道路主车道进行封闭施工,现将有关事项公告如下:  
1. 该项目符合城市道路建设规划要求。  
2. 封闭施工范围:先行封闭路段为原山大道的中润大道至联通路段、华光路至人民西路段。  
3. 封闭施工时间:2021年6月3日至2021年12月31日(如该时间段内因天气因素、管线拆除因素等影响导致工程未完工,则封闭

时间顺延至该工程完工之日)。  
4. 封闭期间,通过施工路段的车辆请绕道行驶。  
5. 施工期间给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。  
特此公告

淄博市城市快速路网建设工作专班  
淄博市公安局交通警察支队张店大队  
2021年5月26日

感受天气 关注生活 微动力新生活 及时收取最新天气资讯 了解最新天气 如何关注微信? 方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫 方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象 关注啦!